

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Ася

Возраст: 40

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 17.12.2008 15:26:48

формирования заключения врача: 17.12.2008 21:26:02

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://www.03uro.ru/consultations/question/68687/answer/68688>



Заключение врача

Уважаемая Ася! Если Вы переписали правильно 0,972 млн/мл, то это очень плохой анализ спермы. Необходима консультация грамотного уролога или андролога для выяснения причины. Дальнейшая тактика только после обследования. Удачи!